

# ГАСТРОЛИ ЧИТИНЦЕВ ЗАКОНЧИЛИСЬ

Амурская правда  
Благовещенск

29 ИЮН 1961

Позавчера спектаклем «Щит и меч» Читинский театр драмы закончил свои гастроли в Благовещенске. Амурские зрители тепло приняли все постановки наших гостей. 24 спектакля дали читинские артисты в областном центре. На них побывало около 15 тысяч зрителей.

Со своими спектаклями читинцы выезжали также в районы Приамурья. Их с радостью встречали в Райчихинске, Тамбовке, Константиновке, Козьмодемьяновке, Ивановке. Кроме того, несколько спектаклей прошли по Благовещенскому и Райчихинскому телевидению.

Из всех поставленных театром спектаклей наибольшей популярностью пользовались «Щит и меч», «Огненный мост», «Между ливнями». Работу над этими произведениями коллектив будет продолжать и в начале предстоящего сезона: их он посвящает приближающемуся юбилею Советской власти.

Позавчера после окончания спектакля «Щит и меч» заместитель председателя облисполкома М. И. Огородников горячо поздравил коллектив театра с успешным завершением его выступлений на Амуре, пожелал дальнейших творческих удач и выразил надежду, что читинские артисты еще не раз встретятся с амурским зрителем. Он вручил директору театра П. И. Савицкому Почетную грамоту облисполкома. Заместитель председателя Благовещенского горисполкома А. П. Шмелев вручил Почетную грамоту горисполкома.

С ответным словом выступил главный режиссер Читинского театра драмы С. А. Гляtter. Он поблагодарил присутствующих и в их лице всех амурских зрителей за радушный прием и высказал пожелание постоянно укреплять творческую связь и дружбу между двумя театральными коллективами.

Читинские артисты покажут свои спектакли в Белогорске и Свободном.

Л. ФЕДОРОВА.